

# SZENTESI KISGAZDA

Magyar Nemzeti Muzet

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27.  
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetés árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

## Minden feltétel nélkül megkapják a szentesi gazdák a 120 millió vetőmag hitelt.

Bugyi Antal közbenjárására elhárultak az akadályok.

Lapunk legutóbbi számában foglalkoztunk vezető helyen a szentesi gazdák vetőmaghitelének folyósításával. Tekintettel a rossz gazdasági esztendőre a földművelésügyi kormány az egész ország területére hitelt nyújtott a mezőgazdaságnak. A hiteligenyek kielégítésével, illetőleg annak technikai kereszttüvelével az Országos Központi Hitelszövetkezetet bizta meg, mely Hitelszövetkezet fiókjai útján folyósítja a kölcsönöket. Amint már több ízben jeleztük, Szentes város részére 120 millió korona hitelt biztosított a földművelésügyi miniszter, azonban oly feltétel mellett, hogy csak azok vehetik igénybe a vetőmagkölcsönt, akik az Országos Központi Hitelszövetkezet vidéki fiókjainak tagjai és legalább egy üzletrésztük van.

Miután Szentesen az O. K. H.-nak fiókja nincs, a város gazdasági tanácsnoka érintkezésbe lépett a szegvári fiók vezetőjével a vetőmagkölcsön folyósítása tárgyában, azonban azt a meglepő választ kapta, hogy a szentesiek egyik fiókhoz sincsenek beosztva, tehát ha kölcsönhöz akarnak jutni, meg kell

alakítaniok a szentesi fiókot.

Az Országos Központi Hitelszövetkezet szentesi fiókjának megalapítása azonban sokkal nagyobb teherterelt jelentene a szentesi gazdáknak nézve, mint amennyi hasznot a 120 millió koronás vetőmaghitel juttatása nyújt, éppen azért vasárnap még úgy látszott, hogy a szentesi vetőmaghitel akció megfeneklik.

Bugyi Antal vasárnap értesült a szegvári fiók vezetőjének álláspontjáról és látva a kérdés óriási horderejét, azonnal érintkezésbe lépett a földművelésügyi miniszteriummal és feltárva a szentesi helyzetet, kérte az illetékes ténylezőket a hitelynyújtás feltételeinek megváltoztatására.

**Közbenjárása teljes eredményre vezetett, amennyiben a szentesi gazdák minden feltétel nélkül megkapják a 120 millió korona vetőmaghitelt.**

Tárgyalásainak eredményéről egyébként levélben értesítette dr. Négyesi Imre polgármestert.

## Szathmáry Tihamért Debrecenben egy volt főhadnagy lelőtte.

Felgyógyulásához nincs remény. — A golyó az agyvelőt is megsértette.

Szathmáry Tihamért, a szentesi anyakönyvi hivatal vezetőjének, Szathmáry Ernőnek fiát, aki Debrecenben tartózkodik már huzamosabb idő óta, mint a gazdasági akadémia hallgatója Fábry Károly volt főhadnagy a Jogász és Tisztviselő Körben éjjeltájban lelőtte. Szathmáry Tihamér néhány héttel ezelőtt még idehaza volt szüleinél és telve életkedvvel ment vissza Debrecenbe tanulni. A tragikus esetről a következőket jelentik:

Debrecen egyik előkelő klubjában, a Jogász és Tisztviselő Körben tegnap éjjelkor Fábry Károly volt főhadnagy lelőtte és életveszélyesen megsebesítette Szathmáry Tihamér gazdasági akadémiai hallgatót.

Szathmáry ismert alakja volt Debrecen társadalmi életének. Debrecen legjobb köreibbe volt bejáratos.

Fábry Károly volt főhadnagy a tettes, ismert egyén Debrecenben, különösen egy a mult esztendőben lezajlott esetéről, amikor még aktív tiszt korában, a Debreceni Uri Kaszinóban afférje támadt egy rendőrtiszttel. A rendőrtiszt kártyázás közben pofonította Fábryt, aki a sértést úgy torolta meg, hogy rárohant a rendőrtisztre és ütlegelni kezdte. Ezért vesztette el rangját is.

A Jogász és Tisztviselő Körben va-

sárnap este, mint rendszeren, kártyázás folyt. Chemin de fer-t játszottak. A játék kicsiben folyt, 5—10.000 koronás tételekben játszottak. A játékosok között ült Fábry Károly volt főhadnagy és Szathmáry Tihamér gazdasági akadémiai hallgató is. Fábry Károly körülbelül 150.000 korona készpénzzel kezdett a játékhoz. Ezt az összeget rövidesen elvesztette és Szathmáry Tihamértől kért kölcsön, egymásután kétszer 100—100.000 koronát. A játékosoknak feltűnt, hogy Szathmáry, szinte túlzott udvariassággal állott Fábry rendelkezésére. Amikor azután Fábry egy kissé összeszedte magát, nyerni kezdett és játékos nyelven szólva, „már nyeregben volt”, Szathmáry Tihamér odaszólt Fábry Károlynak, hogy adja meg a kölcsön adott 200.000 koronát. Fábry ekkor odatett Szathmáry elé 200.000 koronát és megkérdezte:

— Olyan sürgős volt?

— Nem volt olyan sürgős — felelte Sz. T. és mingyárt vissza is adta a pénzt, azután ezt mondta:

— Itt van még háromszázezer korona is és összesen 500.000 koronát tölt Fábry elé.

Az egész társaság már gyanakvással szemlélte ezt a furcsa vitatkozást, mert Fábry Károlyt úgy ismerték, hogy nem tér ki semmiféle tréfa elől.

Fábry tréfásan fogta az 500.000 koronát és zsebre vágta. A játék tovább folyt, s Fábryra került később a bankadás és ő 500.000 koronát betett a bankba. Szathmáry ekkor közvetlenül a bankadás előtt felszólitotta Fábryt, hogy adja meg a félmillióját. Fábry erre kijelentette, hogy nincs pénze, elvesztette.

— A zsebedben van — mondta erre Szathmáry.

— És ha a zsebemben van? — vágta vissza Fábry és erősen nézett Szathmáry Tihamérra.

Az egész társaság látta, hogy a vitának nem lesz jó vége és a kártyázok nagy része, míg Fábry és Szathmáry farkasszemet nézett egymással, felkelt és átment a másik szobába.

Szathmáry ekkor megkérdezte Fábrytól: — Mi akar ez lenni? Fixirozás?

A többiek, akik szerették volna elsimítani a dolgot, tréfásan közbevetették magukat és kérlelték úgy Szathmáryt, mint Fábryt, hogy ne csináljanak botrányt a klubban. Szathmáry azonban felkelt helyéről, odament Fábry Károlyhoz, közel hajolva hozzá, még egyszer megkérdezte tőle:

— Mi akar ez lenni? Ezt megtorlom!

Fábry ült nyugodtan a helyén s amikor Szathmáry ezt még egyszer megkérdezte,

nyugodtan elővette zsebéből frommer-pisztolyát, lővéssre kész állapotba helyezte és letette maga elé az asztalra,

ezzel akarván jelezni, hogy sértést nem tűr el.

Szathmáry Tihamér erre pofonította a volt főhadnagyot.

Fábry a következő pillanatban

**folkapta revolverét és ülőhelyzetből rálőtt Szathmáryra.**

Szathmáry Tihamér abban a pillanatban elvágódott a földön, mint később megállapították,

**a golyó a koponya jobb oldalán hatolt be és az agyvelőt is megsértve, a fül mögött jött ki.**

A szobában levő már kis számú társaság egy része erre kifutott a szobából, a másik része azonban bentmaradt és igyekezett megmenteni Fábryt, aki akkor maga ellen fordította a fegyvert. Rövid dulakodás után sikerült kicsavarni kezéből a fegyvert. Fábry ekkor eltávozott a klubból, egyenesen a rendőrségre ment, ahol jelentkezett és elmondotta a történeteket.

Szathmáry Tihamérnak a házban lakó orvos nyújtott első segítséget. Még eszméletlenül feküdt, amikor a mentők kivonultak. Hatalmas vértócsában találták már ekkor a gazdasági akadémiai hallgatót. A mentők ezután beszállították a debreceni sebészeti klinikára. Ott magához is tért és mentő támogatásával ment fel a kórterembe. Itt azután újra elvesztette eszméle-

**Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63**

**Mezőgazdasági gépraktár.**

5 Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, répvágók stb. előnyösen kaphatók

**Széchenyi Gőzmalom**  
R. T. telepén.

<b>Telefon</b> <b>5.</b>	<b>Építetők és építkezők figyelmébe!</b>	<b>Telefon</b> <b>5.</b>
	Keramit-lapok minden méretben, keramit-téglák, chamotte-föld és chamotte-téglák kaphatók	
	<b>a Zsoldos Részvénytársaság gyártelepén.</b>	

tét és eszméletlen állapotban szállították a műtőterembe, ahol sürgős operációt hajtottak rajta végre.

Az orvosok még az operáció előtt megállapították, hogy a golyó ki-

lövési helyén keresztül véros agyfoszlányok látszanak. Az orvosok véleménye szerint allg van remény Szathmáry Tihamér életbenmaradására.

nak nyomban egy hordágyat és jöjjön ide néhány ügyesebb ember. Hozzák ki azonnal a mentőszekrényt.

A súlyosan sérült orvos borzasztó fájdalommal dacára sem vesztette el lélekjelenlétét. Kemény, éles hangon rendelkezett, mintha a szerencsétlenség áldozata nem is ő volna.

Hordágyat hoztak ki és dr. Csikyt ráfektették. Néhány kéznél levő vasutas a súlyosan sérült orvos utasításait követve, szakította le a nadrágot, harisnyát, cipőt a vérző lábáról. Majd kötszereket kerítettek és elkötték a véredényeket. A fájdalmak most már teljes nagyságban jelentkeztek. Csiky dr. tovább már nem bírta, de panaszszó mégsem hagyta el ajkát.

— Hozzák ide a táskámat! mondotta.

Amikor odavitték, kikereste a táskából a morfiomot és a fecskendőt. Három morfiuminjekciót adott magának, hogy a fájdalmakat csillapítsa. Majd így szólt:

— A Csermák orvos urat és valamelyik másik kollégát hozzák ki. Menjenek be értük kocsival.

Dr. Zelenka Lajos és dr. Csermák Béla orvosok mentek az állomásra és a súlyosan sérült kollégájukat bekötötték. Közben az egyik doktor vitakozott kollégáival:

— Nekem hiába beszéltek, ne is vigasztaljatok, Genersich Vásárhelyen ugys levágja mind a két lábamat. Tegyetek csak fel a vonatra.

A Békéscsabáról megérkezett személyvonat néhány percet várt, míg Csiky doktor sebeit bekötötték és vonatra tették.

A súlyosan megsérült orvos, kit a vásárhelyi kórházba szállítottak, apósának, Hegedűs István ny. egyetemi tanárnak látogatására érkezett Orosházara. Mint vasuti orvos hozzá volt szokva ahhoz, hogy a mozgásban levő vonatokról leugráljon így tett most is.

A késő délutáni órákban értesülünk, hogy dr. Csiky Jánost a vásárhelyi kórházban dr. Genersich főorvos nyomban megoperálta. A kutas pályáorvos mindkét lábát amputálták. A ballabát térden felül vágták le, míg a jobb lábát térden alul. A szerencsétlenül járt orvos állapota kielégítő.

## A szentesi földmunkás csoport a város mezőgazdasági bizottságának összehívását kéri.

A nyári részes és napszámberék békés megállapítását kívánja.

Minden esztendőben össze szokott ülni tanácskozára a város mezőgazdasági bizottsága, a gazdák és a munkások kiküldöttei, hogy a nyári részes és napszámberék tekintetében kölcsönös megállapodásra jussanak. Az elmúlt évben is összeült a mezőgazdasági bizottság, hoztak is határozatot, azonban a körülmények úgy alakultak, hogy egyik részről sem tartották be a megállapodást.

Ugy a város mezőgazdasági bizottságának elnöke: Pataki Imre, mint a földmunkás csoport vezetője: Vajda Imre fontosnak tartják, hogy ebben az esztendőben a legkomolyabb formában megegyezés történjen a nyári napszám és munkabérek tekintetében és a hozandó határozatot mindkét fél betartsa.

A földmunkás csoport egyébként át-

## A Szentesi Kossuth Lajos Párt belső békéje felborult.

**Az ügyvezető elnök tudta nélkül akartak a közgyűlésen egy határozati javaslatot beterjeszteni és elfogadtatni. — Gulyás Papp Etelka visszalépése következtében a Párt közgyűlése elmaradt. — A passzivitába vonult ellenzék három tagja vett részt a pártvacsorán.**

A szentesi Kossuth Lajos Párt vezetősége elhatározta, hogy évi rendes közgyűlésének kereteit kibővíti és a közgyűlés napján vendégül látja az Országos Kossuth Lajos Párt képviselő tagjait, népgyűlést tart és társasvacsorát rendez tiszteletükre. A fennálló belügyminiszeri rendelet értelmében, mely politikai népgyűlések tartását megtiltotta, a népgyűlést nem tarthatták meg, illetőleg arra engedélyt nem kaptak, de elmaradt a Párt délután három órára hirdetett évi rendes tisztújító közgyűlése is és így a városba érkezett képviselők csak az este megtartott társasvacsorán szólalhattak fel.

Vasárnap délután a Főlegyháza felől érkező vonat hozta a nemzetgyűlés passzivitásba vonult ellenzéki csoportjának három tagját, Rupert Rezső, Nagy Vince és Horváth Zoltán képviselőket. Az állomáson a Párt elnöke, Fábrián Nagy András, üdvözölte a képviselőket, akik a Pásztí-féle vendéglőbe hajtottak. A vendéglőben Gulyás Papp Etelka ügyvezető-elnök köszöntötte Rupert Rezsőt, mire az rövid beszéddel válaszolt. A képviselők ezután ebédelni mentek, azzal, hogy visszatérnek három órára a vendéglőbe és résztvesznek a közgyűlésen.

A közgyűlés azonban elmaradt, mert a párt vezetőségének tagjai között nézeteltérések támadtak és a párt belső békéje felbomlott. A szentesi államrendőrség részéről Papp Dezső dr. rendőrkapitány jelent meg a Pásztí-féle vendéglőben, akinek Gulyás Papp Etelka délután 3 órakor bejelentette, hogy a közgyűlésen történtekért nem vállalja a felelősséget, de nem vállal garanciát a rendért sem. A bejelentés megtétele után el is távozott. Gulyás Papp Etelka Papp Dezső dr. rendőrkapitány fel-

világosítására elmondotta, hogy azért távozik el a vendéglőből és azért nem vesz részt a közgyűlésen, mert Láncozi Simon Pál dr. Fábrián Nagy András elnökkel együtt határozati javaslatot készített és azt a közgyűlésen be akarják terjeszteni, azzal, hogy azt a közgyűlés tegye magáévá. Miután ő a Párt ügyvezető-elnöke és mint ilyenek, a határozati javaslat szövegét tudomására nem hozták, holott annak megszerkesztésében is részt kellett volna vennie, ellenszegül a határozati javaslat beterjesztésének. Miután azonban Láncozi Simon Pál dr. ragaszkodott eredeti álláspontjához, Gulyás Papp Etelka kijelentette, hogy a közgyűlésen részt nem vehet, de a rendért sem vállalhatja a felelősséget, annál is inkább, mivel a közgyűlés megtartására ő kérte az engedélyt a rendőrhatságtól és ő ígérte meg, hogy az minden rendzarástól mentes lesz, távollétében azonban az eseményekért, természetesen, felelősséget nem vállalhat.

Gulyás Papp Etelka felvilágosító magyarázata után a rendőrség úgy intézkedett, hogy a közgyűlés megtartását nem engedélyezi, miután a közgyűlés bejelentője, aki a Párt ügyvezető-elnöke, eltávozott és így a rendért nem vállalta a felelősséget. A szükséges utasítások megtétele után Papp Dezső dr. rendőrkapitány is eltávozott a Pásztí-féle vendéglőből. Az összegyűlt párttagoknak is bejelentették a közgyűlés elmaradását, akik azután szép csendesen hazaballagtak.

Este társasvacsora volt a Pásztí-féle vendéglőben. Legelőször Rupert Rezső mondott hosszabb beszédet, melyben az októberizmus vádjá ellen védekezett. Hasonló szellemben beszélt Nagy Vince és Horváth Zoltán is.

## Borzalmas szerencsétlenség az orosházi pályaudvaron.

**Egy orvosnak mindkét lábát leszelték a vonatot. — Beszállították a vásárhelyi kórházba és amputálták mindkét lábát.**

Tegnap délelőtt 10 óra tájban a maga borzalmaságában megindító katasztrófa jelenetei játszódottak le az orosházi pályaudvaron. Délelőtt 10 óra 6 perckor érkezett be Vásárhely felől a menetrendszerinti tehervonat, amelynek kalauzkocsijából egy férfi ugrott le. Pár pillanat múlva velőtrázó kiáltások hallatszottak, majd a még mozgó vonat kerekei alól két kezén kivonszolta magát a férfi. Mind a két lábát bokán fe-

lül elvágta a vonat és a vérző csontok nyomában hatalmas vértócsa képződött.

Az első pillanatban mindenki, aki az állomáson volt, megdöbbenve nézett a szerencsétlen emberre, majd a szolgálatba lévő rendőr szaladt a vándorzörgő emberhez, aki a következőket mondotta:

— Dr. Csiky János vagyok, a vásárhelykutas pályáorvos. Egy kavicson megcsusztam és a kerék alá kerültem. Hozza-

# BUTOROKAT

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat

Szamosközi Sándor butor-raktárában, Kossuth-utca 17.

Ma esztendőkor  
GODZELLA  
REGELONA

iratot intézett a főgármesteréhez a mezőgazdasági elnökhöz, rövidesen hívják a mezőgazdasági bizottságot, amelynek képviselőnek bevonásával meg a nyári részes és napszám

## Bodnár Jánost a szegedi örvényszél szabad helyezetté.

Szombatra érkezett. Mit vár János?

Lapunk közlésében megírtuk, hogy Bodnár János a szentesi államrendőrség elnöke, a szegedi királyi ügyészség 14. évi kihallgatásán és kihallgatási tétel szabadláb helyezetté, mely 1925. trkv. szá. alatt elbocsátó kapott.

Szentesre érkezése után Bodnár János megjelentetésünkben annak közlését ny nem felel meg a valóságnak, hanem az az állítás, mintha ő a múlt évben elhagyta felelőségét utó utasításokat sem bízta és az utó inzulzus egyáltalában nem ké. Két gyermek ruhának való, azonkívül teli Farkaséknak a métermázsza tüznél volt is.

A Soós J. vendéglőben töltött napokról adta elő Bodnár János, hogy ő adta meg a Budapesti Gőzmalomát és társaságát, hanem az utó utasítások miatt meg jobb kezén, bicskával. Hogy a főmolnár megkötött történet, arról nem emlékszik le, a szomszéd ház kapumélyét és egyáltalában nem volt nála.

Bodnár János egyébként törvénytörésről rövidesen kitűzött és a tárgyalás részletében tisztázódik a kérdés.

## Öngyilkost lenni, mert nem a felesége

Vonat te magát, de ideértették.

Tegnap délelőtt hét óra körül Nagyvárad felől érkező személyvonat a mozdonyvezető arra lett figyelmesnek mellett egy férfi áll. Rossz időben meglassította a vonatot, mert a sinek melett álló férfi és gyanúsán viselkedett. A vonat lassan haladt, amikor a férfi letette magát. A mozdonyvezető lefekezett, úgy hogy a sinek melett a mozdony félrelokte, a sinek melett csak érintették volna a síneket megállott, mozdonyvezető a kocsisó személyzetet odarohantak, hogy a gazdasági cselés ne szenvedett és hogy semmi sem történt. Felültették csupán ballabát. Felültették a vonatra s beültetését szentesi vasútállomásra, ahol ismertetése kapcsán rendőrnagy Barna



— **Reggelg tartott a Jótékony Nőegylet fehérróza estélye.** Több mint tíz évi kényes szünet után, ez évben újból balat rendezett a Jótékony Nőegylet A Kasino nagytermében fényes társaság gyűlt egybe szombaton este. Ott volt Szentese város társadalmának színe-java és a Mindszenti, csongrádi, békéscsabai előkelőségek. Nem hiányzottak az uradalmak tisztviselő sem a diszkrétan vigadó társaságból, mely egészen a reggeli órákig együtt maradt és egy szépen sikerült bál sokáig megmaradó kellemes benyomásaival lelkeben tavozott pitymalatkor.

— **Ma kezdik meg a hadigondozottak járulékalnak kifizetését.** A hadiözvegyek, hadiarvák és hadirokkantak február havi illetményeinek kifizetését ma, kedden reggel nyolc órakor kezdik meg a város katonai ügyosztályánál. A kifizetés öt napon át tart, egészen szombat délig bezárólag.

— **Egy beteg urlasszony könyvet árul Szentesen.** Botra támaszkodó, reszketős kezű uriaszony járja sorra a szentesi családokat. Régidivatu fekete ruhája, arcvonásai, beszéde, elárulják a magyar uriaszsonyt. Neve özvegy Hanó Lajosné született Fássy Ilona, a volt biharmegyei főügyész édestestvére. Férje már rég meghalt, mindkét fia a haretéren esett el, testvérét pedig szél érte és a betegség felemésztette a családot minden vagyonát. Fássy Ilona ötvennégy esztendő küzdelmével vállan, egyre fogyó erővel, járja az országot. Könyvek és zseniális zeneszerzők dalainak árusításával foglalkozik. Most nálunk Szentesen tartózkodik és sorra látogatja a családokat. Fogadják szeretettel és mindenki, tehetségéhez mérten, vásároljon tőle.

## MOZI.

**Gunnar Tolmes** és **Karina Bell** a világhírnevű művészek a főszereplői annak a vidám tónusu gyönyörű darabnak, melyet „Szerelm szigete” címen hoz színre ma, kedden este 6 és 8 órakor a Tudományos Mozcószínház. Kedvesen ható farsangi kedély ez a film, a férjet választó hölgyek és házasodni akaró urak számára. A domináló alap gondolatok sok kacagtató cselekmény pergetése után, mind édes méz válik ki az elbusult házat férfiak számára. Két klasszikus példányképeket láthatják Gunnar Tolmesben. A hölgyeknek Karina Bell ad iskolát s szerzi meg tetszésüket. Csak megfordítva ne legyen! Vagy igen?! Előadás után fog eldőlni. A kísérő műsorban „Ők és az aszfalt betyárok” burleszk 2 felvonás és a Magyar hiradó.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

## EGYESÜLETI HIREK.

\* **Nagyszabású purimi mulatságot rendez az Izraelita Nőegylet.** Az Izraelita Nőegylet minden esztendőben szokott purimi mulatságot rendezni. Amint értesültünk március 10-én az izraelita iskolában nagyszabású piknikszerű mulatság lesz, melyre a rendezőség minden előkészületet megtett.

**Lázás érdeklődéssel várják a Szentesei Iparos Daloskör hangversenyét.** A Szentesei Iparos Daloskör a Hodmezővásárhelyi Iparos Dalárda közreműködésével február hó 22-én este nyolc órai kezdettel a Tóth József színházban hangversennyel egybekötött zártkörű táncestélyt rendez.

**A farsang legsikerültebb táncestélyének ígérkezik a szentesi Kereskedők Egyesületének műsoros táncestélye,** melyet február 21-én rendeznek a Tóth József színházteremben. Az Egyesület vigalmi bizottság: minden tekintetben elsőrangú műsort dolgozott ki. A szereplők egyénisége garancia arra, hogy az est a legsikerültebbek közé fog tartozni.

## Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 592.500—605.000, pestvidéki 590—602.000, rozs 505—510.000, takarmányárpa 400—420.000, sörárpa 480—500.000, zab 430—449.000, tengeri 280—285.000, korpa 240—245.000 korona.

**G**yümölcsfák, szilva és meggyfa, egy jobban levő bicikli és többféle női ruhánemű eladó Széchenyi u. 80. 709

**D**eák Ferenc utca 101. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó, azonnal elfoglalható, gazdálkodónak alkalmas. 705

**T**iszta üvegeket veszek és üres ládák vannak eladók Löwy Imrénél, a kórházzal szemben. 609

**E**ladó egy kis- és nagykapu kerítéssel, oszlopokra vasalva Nagyörvény-u. 20. 630

**C**songrádon Forgó Lajos Szük-u. 1. gazdálkodónál finom óbor van eladó. 637

**B**ocska-utca 28 sz. ház eladó; értekezni lehet Nyíri-utca 4. szám. 619

## Ostrai

## KOVÁCS-SZÉN

gázgyári diókoks, hazai és porosz fűtőszén, elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított tüzifa, csomagolt és ömlesztett faszén, élesdi darabos mész bármilyen mennyiségben hazaszállítva a legolcsóbb áron beszerezhető **Beszédes fakereskedőnél.**

## Gazdák figyelmébe!

Faragott kocsirud, gabona- és hólapát, favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapanyelek, kőr és írfajárom-fejek állandóan raktáron 26

**Bárdos fakereskedőnél**  
Kossuth-utca 33.

## Villamos világítást,

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszobaberendezést készít, javít, karban tart. Költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl

**Blum Mihály**  
Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

(Csirketelep) **Élőmlszerkivittel R. T.-nál** és a Preisz-házban Polacsekéknél

## törött-tojás

700 koronás árban minden mennyiségben kapható. 508

## Névnepokon

disznótóros vacsorákon, lakodalmakon ünnepeken követelje mindenütt csak a **Kaszinóban** kapható

## tokajhegyaljai szomorodi bort

mely házhoz kihordva literenként **20.000 korona.**

Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör! Meleg helyiségek! Pontos kiszolgálás! Szíves pártfogást kér 21

**ifj. Soós József vendéglős.**  
Nagyobb mennyiségű hordók vannak eladók.

A világhírű

## Helical Premier

kerékpárok kizárólagosan 7

## Weinberger műszerésznél

kaphatók. — Varrógép és kerékpár javítások szakszerűen jótállással készülnek.

## TOFFLER LAJOS drogériája

raktáron tartja az összes

## kötszerféléket,

u. m. Bruns-gyapot, pólya, 6

gázokat, szárvizeket, 60 féle

## kölnivizet, parfümök, kimérve eredeti üvegben.

Parfüm- és manikür-kazetták, arkrémekeket, pudereket, pipere- és borotvaszappanokat, hajfestőszereket, fésűárukat.

**FEUERER-féle szabadalmazott**

## ágybetétek, kocsiülések,

a létező legjobbak, könnyen

kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

## Tüzifa!

Elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított Prima porosz fűtőszén, gázgyári diókoks, azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható:

## Bárdos

25  
fakereskedőnél Kossuth-utca 33.

**Hirdessen lapunkban.**

## KOVÁCS DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE:

Csak egyes páronként	1 pár női magas fűzős cipő	250 ezer	Férfi-ing	45 ezer K
	1 pár női fél fűzős cipő	150 ezer	Férfi kalap	48 ezer K
	1 pár lack női pömsz cipő	300 ezer	Sapka	24 ezer K
	1 pár antilop cipő	325 ezer	1 darab szép divatnyakkendő	10 ezer K
	1 pár női vászon fűzős cipő	160 ezer	1 darab férfi ing 2 gallérral	90 ezer K
	1 pár gyermek fűzős cipő	45 ezer	1 dkg gyapju minden színben	1800 K
	1 pár női harisnya	10 ezer	1 gomb. kötő-pamut minden színben	6500 K
	1 pár férfi fuszekli	7 ezer	1 nagy fehér selyemfenyű	5000 K
	1 pár selyem harisnya	60 ezer	1 színes selyemfenyű	3000 K
	1 pár férfi cipő	270 ezer	1 orsó 400 jard cérna prima minőség	4800 K
	Férfi strapa-cipő	150 ezer	1 gomb. makard himző selyem	6000 K
	Füu cipő 36—39-es	215 ezer	1 kis fehér	2800 K
				<b>koronától feljebb.</b>